

ಸಜೀವ ರಮೋಲ್ ಜಾರಕಿಯೊಳಿ ವಿರುದ್ಧ ಹೂರು

ಒಂವನೇ ಪುಟದಂತೆ ದಿನೇಶ್ ಕಲ್ಕವಳ್ಳಿ ಅವರು ವಿರುದ್ಧ, ಅದರೊಳಿ ಕುಣುಕುಗಳು ಮತ್ತು ಬಂಟಿ ಪ್ರಯೋಗದಿಗೆ ಮಂಗಳವಾರ ಸಂಜೆ ೫ ಗಂಟೆ ಪೂಲೀಸ್ ಕಮಿಷನರ್ ಕಚೇರಿಗೆ ಮೊದಲಿಸ್ತರು. ಕಮಿಷನರ್ ಕಮಲ್ ಪಂತ ಅವರಿಗೆ ಯಿರವಾಗಿ ಹೂರು ಪಲ್ಲಿಕಲು ಯಿಟ್ಟಿಸವರು. ಅದರೆ, ಕೆನ್ಸಿಸ್ ಸಾರ್ಕಿ ಪೊಲೀಸ್ ತುಸಿಯನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸುವರೆ ಕಮಿಷನರ್ ಸಂಜೋಕುಟು ಬಲಿಕೆ ಅಲ್ಲಿಗೆ ಬಂದ ಗುನೇಶ್, ಸಜೀವರ ವಿರುದ್ಧ ಹೂರು ನೀರುತರು.

ದಿನೇಶ್ ಅವರಂಟ ಹೂರು ಸ್ನೇಹಿಸಿದ ಕೆನ್ಸಿಸ್ ಪಾರ್ಕಿ ಛಾಪಿ ಪೊಲೀಸರು. ದಿನೇಶ್ ಅವರ ಹೇಳಿಕೆಯನ್ನು ವಿಡಿಯೊ ಕೆಸಾಪ್ ಮಾಡಿಕೊಂಡರು. ಸಜೀವರು ಮತ್ತು ಯುಪಕೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಿಡಿಯೊ, ಅಡಿಯೊ ಗಿ.ಎಂ.ಗೆ ಕೆಲೆಗೆ ಅಗ್ರಿಕಾಪುಣ್ಣಿಯೊ ಕಲುವಿಗುತು; ಸಂಪ್ರದ್ಧರ ಐವರು ಹೂರು ನೀರುಲು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಎಂಟು ಪ್ರಶ್ನೆಗಳನ್ನು ಕೆಲೆ ಗಣ್ಣರ ಪರಿಶೀಲಿಸಿಕೊಂಡು.

ವೆಜೆವು ಸಜೀವ್ ರಾಂಕ್ಸ್ ಆಗ್ರಹ

ಕೆಲಸದ ಅನಿವಾರ್ಯತೆ ಯುಪಕಿಯನ್ನು ರೈಂಗಿಕವಾಗಿ ಬಳಸಿಕೊಂಡಿರುವ ಕಮೇಲ ಜಾರಕಿಯೊಳಿ ಅವರನ್ನು ಸಜೀವ ಸಂಪುಜನಿಂದ ವಚನಗೊಳಿಸಿಕೊಳ್ಳುವೆ ಎಂಟು ಅಗ್ರಿಕಾಪುಣ್ಣಿಯೊ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಬಗರವಲ್ಲಿ ಮಂಗಳವಾರ ಸಂಜೆ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ಮಾಡಿದರು.

ಇವರೊಳಿ ಒಂದು ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಲ್ಲಿರುವ ಕಾಂಕ್ರೇಟ್ ಕೆಲಸದ ವಾದರು ಸೇರಿಸ್ತ ಪಾರ್ಕಿ ಕರ್ತರು, ಕೆಲಸದ ಬಂದಿಕೆಯೊಳಿ ಭಾವಚಿತ್ರಕ್ಕೆ ಚಿತ್ರಲಿಯಿಂಟ ಹೂಡಿದು ಅನ್ಯಾಯ ಪ್ರತಿಭಟಿಸಿದರು. 'ಅನುಯಾಕಿ ಹೆಚ್ಚು ಮುಖ್ಯತೆ ನೀಡುವ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿರುವೆ' ದುರ್ಭಾವಿಕೆ ವಿವಿಧಿ ಚಿತ್ರವಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಹೂರುಗಳನ್ನು ಕೂಡಲೆ ಸುಲಭವೆಸಿಕೊಳ್ಳು. ಜಾರಕಿಯೊಳಿ ಅವರನ್ನು ವೆಜೆವು ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಿಸಿ, ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಕೆಲಸದ ವಾದರು ಭಲಿಕೆ ಅರಂಭಿಸಲಾಗುವುದು' ಎಂದು ಪ್ರತಿಭಟಿಸಿಕೊಂಡು ಎಚ್ಚರಿಕೆ ನೀಡಿದರು.

'ಸಂಪ್ರದ್ಧ ಬಲಿಕೆ ಸಂದರ ಕ್ರಮ: ಈ ಕುರಿತು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಪ್ರತಿದಿನಗಳಿಗೆ ಪ್ರತಿದಿನಿಯೊಳಿ ಕೇಂದ್ರ ವಿಭಾಗದ ಉಪವಿಭಾಗವಾಗಿ, ಅಮರ್ತಲ್, 'ದಿನೇಶ್' ಎಂಬುದು ಹೂರು ಕುರಿತು ಒಂದು ಹೂರು ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ದಿನೇಶ್ ಅರಂಭಿಸಿ ಅಗಲಿವು, ಸಂಪ್ರದ್ಧ ಮತ್ತು ಅಮರ್ತಲ್ ಉಪವಿಭಾಗವನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ ಹೂರುಗಳ ಭೂ ಕೆಲಸಗಳುಳ್ಳವೆ' ಎಂಬುದು.

'ಸಜೀವರು ಕೆಲಸದ ಒಟ್ಟಿವಾರ ಎಂದು ಸಂಪ್ರದ್ಧ ರಾಗೂ ಅವರ ಕುಟುಂಬದವರು ತಮಗೆ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಹೂರುದಾರರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಸಂಪ್ರದ್ಧ ಮತ್ತು ಅವರ ಕುಟುಂಬದವರಿಂದ ಹೆಚ್ಚಿನ ವಿವರ ಪಡೆಯುವೆಸಿಕೊಳ್ಳು. ಪಾಪಿ ಅಮರ್ತಲ್ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ, ಹೂರುತಿ ಪಡೆದ ಕ್ರಮ ಹೂರುಗುಣಿವೆ' ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಹಾಲಕ್ಕಿ ಪುಟ

ಪ್ರಕಟಣೆಗೆ ವೆಜೆವು

- 2010ರಲ್ಲಿ ಯಡಿಬಿಗಿರವು ಸಂಪುಜನಲ್ಲಿ ಅಮರ್ತಲ್ ಮತ್ತು ನೂರುತಿ ಪ್ರಾಂತ್ಯಿಕ ಸಜೀವರಾಗಲಿ ಹರವಾಕು ಹಾಲಕ್ಕಿ ನೀರುಟ ಮಹಿಳೆಯೊಳಿ ಕೆಲಸದಿಗೆ ಹೂರು ಕಾರ್ಯಕರ್ತರೊಳಿ ಅರೋಪ ಕೆಲಸದಿಂದ ಪ್ರಭುಜೀ ಅವರು ಸಿಬ್ಬೆ ಸಾಪತ್ಯ ಕಾಣಿಕೊಂಡು ನೀಡಿದ್ದರು. ಅದರೆ, ಈ ಪ್ರಕಟಣೆಗೆ ಸಾಂಪುಜನಲ್ಲಿ ಅರೋಪದಿಂದ ಮುಕ್ತಗೊಳಿಸಿದ.

2016 ರಲ್ಲಿ ಸಂಪುಜನಲ್ಲಿ ಅಮರ್ತಲ್ ಸಂಪುಜನಲ್ಲಿ ಅರೋಪದಿಂದ ಮುಕ್ತಗೊಳಿಸಿದ. ಅದರ ವಿರುದ್ಧವೂ ಅರೋಪದಿಂದ ಮುಕ್ತಗೊಳಿಸಿದ. ಅದರೊಳಿ ಅಮರ್ತಲ್ ರಾಜೀವಾಕು ಹೂರುದಾರಾಗಲಿ.

೨೨